Technický list

SIGA PRO SAD 2802

Charakteristika

SIGA PRO SAD 2802 je speciální disperze pro stavebnictví.  Kapalina mléčného zbarvení, střední viskozity.  

Použití

SIGA PRO SAD 2802 se používá jako mnohostranné pojivo ve stavebnictví, zejména jako přísada do betonu a do polymercementových kompozic. Dále jako impregnace a penetrace starého zdiva a omítek, jako penetrace savých materiálů (dřevotřísky, eternitu, betonu a omítek pro nátěry), jako penetrace pod podlahářská akrylátová lepidla.

SIGA PRO SAD 2802 je určen pro :

· penetrace podkladu naředěným 3-10 díly vody, takto ošetřený povrch zasychá podle teploty a vlhkosti  vzduchu za 8-12 hodin.

· uzavírací nátěr betonu, k 1 dílu disperze přidáme 10 dílů vody a pak 5 dílů cementu, aplikujeme na penetrovaný podklad.

· beton a cementová malta. Na 100 kg cementu přidáme 4-10 l disperze. Teprve potom přidáme vodu, dávku disperze volíme dle náročnosti použití.

· lepící malta na dlaždice a obkladačky, 2 díly písku a 1 díl cementu smícháme s potřebným množstvím disperze ředěnou vodou 1:2

· polymervápenná malta, na 100 kg hydrátu dáme 10 litrů disperze, dále pak podle obvyklého postupu   

Skladování

SIGA PRO SAD 2802 jakožto disperze obsahující nesmí zmrznout, teplota by neměla klesnout pod 4 0C. Skladovatelnost je minimálně 6 měsíců od data výroby.

Balení

SIGA PRO SAD 2802 je balen v nevratných obalech o obsahu 1, 3, 5, 10 litrů.

Bezpečnostní opatření

SIGA PRO SAD 2802 je nehořlavé bezrozpouštědlové lepidlo. Je zdravotně a ekologicky nezávadné. Lepidlo je snadno odstranitelné mýdlem a vlažnou vodou.  
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